GOVERNMENT OF MEGHALAYA

OFFICE OF THE ADDL. DIRECTOR GENERAL OF POLICE ::::: TAP CUM-CHAIRMAN, CENTRAL RECRUITMENT BOARD MEGHALAYA ::::: SHILLONG

Memo No. M/CRB/C-100/2016/Pt.II/Vol.I/202 Dated Shillong, the 29th January 2019.

CORRIGENDUM

An inadvertent error has been detected in the Select List in respect of ABSI SF-10 (Male) published vide Notice Memo No. M/CRB/C-100/2016/Pt.II/Vol.I/197, dt. 28th January 2019. The name of TIJOST RONGHANG, Roll No. 1180569, OT/SC Category has been wrongly entered at Sl. 12. The correct name should read as JOTISHKO RABHA, Roll No. 2180366, OT/SC Category, as JOTISHKO RABHA is placed higher in the merit list than TIJOST RONGHANG. Hence, the corrected Select List of candidates in respect of those who did not join the post of ABSI SF-10 (Male) is published herewith. The Select List in respect of the post of ABSI SF-10 (Male) published vide Notice Memo No. M/CRB/C-100/2016/Pt.II/Vol.I/197, dt. 28th January 2019 is treated as CANCELLED.

(H. Nongpluh, IPS)
Addl. Director General of Police, (TAP),
Cum-Chairman, CRB,
Meghalaya, Shillong.